



女人爱美是天性，可是眼衰却是爱美女性的天敌，眼纹、眼袋、黑眼圈是女人这辈子躲不过的“眼劫”。很多女性在发现眼部出现这些问题后，无所不用其极，眼霜、护肤品、开刀、针剂……统统不会放过，可是折腾一番下来往往没有什么效果，不知您有这样的烦恼么？

快速、彻底、不反弹！欧式高科40分钟显神奇！

## 2次5D极速美眼，告别20年“灯泡眼”

遗传眼袋显脸老，纠结选择一拖再拖！

南京的史小姐眼袋是天生的，有点来自妈妈的遗传，肿肿的，不太好。特别是生完孩子后，晚上要起来喂奶、带孩子，经常熬夜，所以她的肿眼泡越来越严重。不到三十的人，总让别人觉得睡眼惺忪、很辛苦的样子，最大的影响就是在视觉上让别人觉得她年龄大，“虽然不碍事，但碍眼。”史小姐无奈地表示。

她介绍，自己也尝试过一些祛眼袋的方法，眼霜、眼贴都一直在坚持使用，但没什么效果，加上后期要照顾孩子，让她没有太多精力去关注自己的眼袋问题，一拖再拖到现在。“想过手术祛眼袋，去医院咨询过，但考虑到眼睛不是一般的地方，摘除眼袋还是有手术风险的，没有勇气，还是作罢了。”史小姐说，后来看报纸有一些不手术祛眼袋的机构，总是想尝试一下，但到底能不能祛除，自己心里还是打了个问号。

### 越美丽悦生活

清凉夏日，欧式5D极速美眼走俏南京，一提一拉，轻松告别眼纹、眼袋、黑眼圈！为答谢南京市民对眼魔师的厚爱与支持，现推出“美眼特惠”：360元尊享眼魔师特色大礼（每天仅限8名）！美眼预约专线：400-8855-977 / 84457077（金轮店）。

欧式5D极速祛眼袋，美眼养生两不误！

对比了南京好几家后，对眼魔师的欧式5D极速祛眼袋很好奇，分龄分治的美眼理念让她觉得很贴心。抱着试试看的心态来到了眼魔师，没想到，在这2次就把困扰了她2多年的眼袋问题轻松解决了。“每次都是仪器在眼周运作一会，结合理疗师的手法，来了2次，眼袋不见了，眼周肌肤都紧致了！”史小姐激动地说道。

眼魔师的方院长表示，作息习惯不好、有家庭遗传史或者是下眼睑脂肪肥厚的人群都是眼袋“光顾”的主要对象。有眼袋困扰的人常有精神差、身心疲惫的困扰，眼魔师王艳华教授提出的“累从眼入”就是这个道理。

亚健康始于眼睛，而眼魔师专注眼部亚健康管理，从根源抗衰养眼，采用欧洲5D极速眼雕提拉，不打针，不开刀，一提一拉，马上就能祛除眼纹、眼袋、黑眼圈，一次体验当场见效，来这里为眼部肌肤预约一个年轻未来！



江苏首个微整注射正品联盟在奇致成立



奇致正品联盟启动

为了杜绝微整注射假劣产品对求美者的肆意侵害、注射产品正规化和注射规范化，树立微整形注射安全标杆，奇致整形美容医院LISA无创微整形中心联合国际七大知名微整注射品牌瑞蓝、伊婉、宝尼达、逸美、润百颜以及美国BOTOX保妥适、衡力瘦脸针自发成立江苏首个微整注射正品联盟，从奇致做起，杜绝一切假冒劣制产品，加深求美者对奇致美容医院的信赖，承诺注射美容产品一律使用正品授权产品。

8月12日10时，江苏首个“微整注射正品联盟”启动仪式在南京奇致美容医院隆重举行。“微整注射正品联盟”成员均为国内外知名注射美容品牌，倡导医疗美容机构严格选用注射美容材料，注射产品须经过国际、国内权威机构认证，为使更多的人得到正品注射美容产品的保证，安心享受注射美容带来的美丽。在“微整注射正品联盟”启动仪式举行之际，知名注射品牌七大供应商代表也亲临奇致整形美容医院现场助阵，共同启动了“微整注射正品联盟”水晶球。

瑞蓝供应商大区经理代表七大知名微整品牌向奇致美容医院院长周重远授予“全球微整注射金牌机构”牌匾。

奇致周重远院长发表致辞：“微整形现在是一个新兴的朝阳产业，随着行业的迅猛发展，也出现了一些不和谐的问题。南京奇致美容医院，作为正规的医疗美容机构，我们有责任和义务去推进正规产品的使用，以维护求美者的权益，避免求美者受到假冒产品的侵害，从而给广大求美者们带来更多的美丽保障。”

欧洲5D极速眼雕，一提一拉，根源祛眼纹、眼袋、黑眼圈！

## 无关美丑 眼袋不好惹

警惕：眼袋阻碍血液循环，加速眼周松弛起皱！

生态  
理疗

欧式5D极速美眼，更年轻、更美丽、更自信！



无疼痛



年轻了  
前 后

见效快



变美了  
前 后

纯理疗



不留痕  
自信了  
前 后

祛眼纹 / 眼袋 / 黑眼圈  
**360元**  
现场拍照对比  
(尊享欧式美眼特色大礼)



扫一扫，享大礼

眼魔师欧式5D美眼，“睛”喜享不停！

1 3D极速雕塑提拉；

2 通过微信咨询并成功预约进店者，享受免费欧式美学服务1次，另加赠460元美眼精1套；

3 凡成功预约并于当日进店者，在享受360元优惠的同时，获赠类肤套餐（眼贴、眼霜、面膜）；

4 为答谢市民对眼魔师新店的支持，即日起凡在黑龙江路店美眼者，享受眼魔师欧式眼霜排毒1次。